

Как только у людей возникла потребность ориентации в окружающем его пространстве, началось **накопление географических знаний**. Древнейшим нашим предкам необходимо было знать местность обитания со всеми ее благоприятными и опасными свойствами. Но и сегодня каждому человеку необходимо ориентироваться в сложном современном мире. Это явление выдающийся учёный-географ проф. В.С. Преображенский назвал **«бытийным географизмом»...**

В жизни людей, - писал профессор, - есть «нечто», тесно связывающее их многими нитями с географической реальностью и в то же время не укладывающееся в понятия «географические знания», «географическая наука»...

Бытийный географизм - свойство самого земного бытия».

Иначе говоря, «бытийный географизм - одно из постоянных свойств человечества»,

это необходимое умение ориентации в многообразном мире (сегодня мы называем это *географической компетентностью*).

Другой важной стороной географии, особенно в школе, является **идея о том, что духовные богатства природы не менее важны для развития как каждого человека в отдельности, так и для всей цивилизации.**

«Красота ландшафта - это интуитивно ощущаемая полезность, в т. ч. биосферы,

для продолжения жизни на Земле...» (проф. Б.Б. Родоман)



Обличчя управління

